
3. ¿Cuántas gorras menos que árboles  hay? 

          1 

           3 

           2 

4.  ¿Cuál tiene la menor cantidad? 

  pingüinos  

             gorras 

 muñecos de nieve    

6.  ¿Cuál tiene la misma cantidad? 

  árboles y  pingüinos  

            muñecos de nieve   y gorras 

            ninguno 

2. ¿Cuántos copos de nieve más que  árboles hay? 

 1 

 2 

 3   

1. ¿Cuántos muñecos de nieve hay en total? 

   4 

   6 

   5 

Muñeco de 

nieve 

 

copos de nieve   

pingüinos  

gorras  

árboles  

Nombre___________________________ 

¿Sabes analizar la gráfica? 

5.  ¿Cuál tiene la mayor cantidad? 

 muñecos de nieve  

   gorras 

   árboles  

©thelearningpatio 


